Copyright:

Alle hier veröffentlichten Bilder sind mit ausdrücklicher Genehmigung der Porträtierten erfolgt.

Rechtliche Hinweise:

Alle Rechte vorbehalten. Die Inhalte und die Gestaltung dieser Website sind urheberrechtlich geschützt. Ohne schriftliche Genehmigung bzw. ausdrückliche Zustimmung der TEXTimFLUSS GmbH darf der Inhalt dieser Website in keiner elektronischen oder gedruckten Form reproduziert oder unter Verwendung elektronischer Systeme verarbeitet, vervielfältigt oder verbreitet werden.

Die TEXTimFLUSS GmbH ist bestrebt, geltende Urheberrechte in allen eigenen Veröffentlichungen zu beachten. Sollte es trotzdem unwissentlich zu einer Urheberrechtsverletzung kommen, wird das entsprechende Objekt nach Benachrichtigung aus der betreffenden Publikation entfernt bzw. mit dem entsprechenden Urheberrecht kenntlich gemacht. Alle innerhalb der Website genannten und gegebenenfalls durch Dritte geschützten Marken- und Warenzeichen unterliegen uneingeschränkt den Bestimmungen des jeweils gültigen Kennzeichenrechts und den Besitzrechten der jeweiligen eingetragenen Eigentümer. Allein aufgrund der bloßen Nennung ist nicht der Schluss zu ziehen, dass Markenzeichen nicht durch Rechte Dritter geschützt sind.

Haftungsausschluss:

Die Inhalte auf den Webseiten der TEXTimFLUSS GmbH wurden mit äußerster Sorgfalt zusammengestellt. Die TEXTimFLUSS GmbH übernimmt jedoch keine Gewähr für die Aktualität, Korrektheit, Vollständigkeit oder Qualität der bereitgestellten Inhalte sowie für deren Eignung für bestimmte Zwecke. Die Inhalte auf den Webseiten können Ungenauigkeiten, Fehler und Farb- und Designabweichungen enthalten. An den Inhalten können periodisch Änderungen vorgenommen werden. Dieses Recht behält sich die TEXTimFLUSS GmbH ausdrücklich vor, ohne dass die Änderungen im Einzelfall erkennbar sind. Alle Angebote sind freibleibend und unverbindlich.

Die Webseiten der TEXTimFLUSS GmbH können direkte oder indirekte Verweise auf fremde Internetseiten ("Links") enthalten, die außerhalb des Verantwortungsbereiches der TEXTimFLUSS GmbH liegen. Die TEXTimFLUSS GmbH ist weder für den Inhalt dieser Webseiten verantwortlich, noch billigt, unterstützt oder bestätigt die TEXTimFLUSS GmbH diese Informationen, die auf externen Internetseiten oder dort wiederum verlinkten Adressen enthalten sind. Eine kontinuierliche Prüfung der Inhalte fremder Webseiten ist weder beabsichtigt noch möglich. Für den Inhalt verlinkter Seiten sind ausschließlich deren Betreiber verantwortlich. Die TEXTimFLUSS GmbH ist für den Inhalt einer Seite, zu denen mittels Link

lediglich der Zugang zur Nutzung vermittelt wird, nicht verantwortlich. In keinem Fall kann die TEXTimFLUSS GmbH für etwaige Schäden irgendwelcher Art verantwortlich gemacht werden, die durch die Benutzung oder im Zusammenhang mit der Benutzung der hier bereitgestellten Informationen entstehen, seien es direkte oder indirekte Schäden bzw. Folgeschäden einschließlich entgangenen Gewinns, oder Schäden, die aus dem Verlust von Daten entstehen. Die TEXTimFLUSS GmbH schließt demnach jegliche Haftung im genannten Zusammenhang aus.

Rechtswirksamkeit:

Dieser Haftungsausschluss ist als Teil des Internetangebotes zu betrachten, von dem aus auf diese Seite verwiesen wurde. Sofern Teile oder einzelne Formulierungen dieses Textes der geltenden Rechtslage nicht, nicht mehr oder nicht vollständig entsprechen sollten, bleiben die übrigen Teile des Dokumentes in ihrem Inhalt und ihrer Gültigkeit hiervon unberührt.